

СКАЗАНО – СДЕЛАНО

БЕЗ МОСТА И ЖИЗНЬ НЕ ТА!

Два пешеходных моста через реку Левинка уже отремонтировали после обращения к мэру Владимиру Панову; на очереди – ещё четыре.

Речка Левинка начинается от Московского шоссе и проходит через весь район до Сормова. Единственная возможность для местных жителей перейти с одной стороны района на другую – это шесть мостиков, которые не видели капитального ремонта более 15 лет. «Мы, конечно, их латали участками, но комплексно ремонт мостов не производился. Мэром **Владимиром Пановым** было дано поручение провести капремонт этих мостов. Выделили финансирование. На данный момент уже два мостика через речку Левинка за кончены полностью, на третьем, в районе переулка Рессорный, ведутся работы», – говорит глава администрации Московского района **Владимир Кропотин**. Он отметил, что на пешеходной переправе около школы №74 специалисты выполнили работы по устройству лаг, полностью заменили дощатое покрытие, провели антисептическую обработку, а мостовое полотно на второй переправе вдоль Московского шоссе было укреплено цементной смесью. Местные жители остались довольны качественной и быстрой работой.

«Ежедневно по этому мосту проходят десятки тысяч людей, проезжают на велосипедах, с колясками. Две школы рядом, рынок, магазины, поэтому для жителей нашего микрорайона – это такая пешеходная артерия в центре района, очень важная. Ремонт сделали добротно», – рассказал председатель ТОС «Берёзовский» **Игорь Лапшин**.

По словам учителя школы №74 Елены Лапиной, до ремонта родители воспитанников образовательного учреждения переживали за безопасность своих детей.



«Приходилось обходить всё кругом. После ремонта стало комфортно, удобно ходить», – отметила Елена Лапина.

В Московском районе к ремонту мостов подошли комплексно. Совсем недавно гибонными конструкциями отремонтировали пешеходно-автомобильный мост на улице Лучистой в посёлке Берёзовая Пойма. Сейчас ведётся работа на таком же мостике по улице Карпинского. «Будут организованы проходы для жителей, чтобы перейти из Сормовского в Московский район, были вынуждены выходить на проезжую часть. Сейчас у них будут комфортные условия, переходы они смогут не по проезжей части, а по тротуару с ограждением», – добавил **Владимир Кропотин**.

Как уже сообщал «Красный сормович», в 2019 году в Московском районе будет отремонтировано шесть пешеходных мостов: ул. Берёзовская, д.2 (около школы №74), ул. Линдловская, д.50, пер. Рессорный (ул. Красных Зорь, д.17), ул. Березовская, д.102, Московское шоссе (вблизи остановки «Ул. Берёзовская»), сквер по ул. Красных Зорь.

С ЛЮБОВЬЮ К ДЕТЯМ

ЖИВЫЕ РОДНИКИ КУЛЬТУРЫ

района для воспитанников государственных учреждений социального обслуживания семьи и детей Нижегородской области. В программе фестиваля прошли творческие мастер-классы, были организованы занимательная игроека и игровая программа. Кульминацией мероприятия стал яркий концерт из песен, танцев, инструментальных номеров, подготовленный воспитанниками социальных учреждений Нижнего Новгорода и области. Украсили концертную программу

и приглашённые гости: Ансамбль народной песни «Любава», вокальный и танцевальный коллективы нижегородского детского (подросткового) клуба «Космос» города.

Праздник творчества получился красивым и добрым благодаря, в том числе, администрации МБУК «ОДЦ «Надежда» и коллективу филиала «Буревестник», которые не только предоставили помещение, но и помогли с оформлением и проведением праздника, за что им большое спасибо!



Народное творчество обладает огромным потенциалом для развития духовно-нравственных ценностей детей. И пусть многие впечатления ещё не осознаны глубоко: пропущенные через детское восприятие, в дальнейшем они играют огромную роль в воспитании патриотических чувств.

На развитие духовно-нравственных ценностей и творческих способностей детей был направлен областной творческий фестиваль «Живой родник», который состоялся 26 сентября в филиале «Буревестник» МБУК ОДЦ «Надежда».

Фестиваль был организован ГКУ «СРЦН «Вера» Московского

РОМАНСА ЗВУК ОСЕННИЙ

В ХОЛОДА СОГРЕЕТ «ИЗУМРУД»

Ассоциация русского романса «Изумруд» (Москва) совместно с ДК им. Орджоникидзе представляют новый уникальный музыкальный проект «Нижегородский изумруд».

И Ассоциация, и новый проект носят свои названия в честь известного романса Бориса Фомина. Романс «Изумруд» в свое время был одним из любимых в репертуаре Изабеллы Юрьевой, Вадима Козина, Нади Тишининой и других звёзд российской эстрады. Поют его и сейчас.

Открытие нового цикла концертов состоится в ДК им. Орджоникидзе 9 ноября. В программах примут участие лауреаты Всероссийских и международных конкурсов из Москвы и Нижнего Новгорода. Это **Надир Ширинский** (вокал, гитара; Москва), Валерия Чёрная (вокал, гитара; Москва), Николай Кошелев (вокал; Нижний Новгород), Андрей Субботин (балалаечник-виртуоз; Москва), Кирилл Морозов (гитара; Москва), а также молодые талантливые лауреаты многочисленных конкурсов, воспитанники Нижегородской госу-

дарственной консерватории им. Глинки.

Основные цели и задачи нового проекта – привлечь внимание самых широких слоёв публики, любителей музыки, в том числе и молодёжи, к жанру старинного русского романса. Ассоциация «Изумруд», как никакая другая концертная организация в России, тщательно и бережно хранит традиции исполнительства старинного романса, начиная с императорской России и заканчивая мастерами жанра русского зарубежья, включая и современных исполнителей. Но это не означает, что организаторы нового проекта совсем исключают из сферы своих интересов современный авторский романс. Например, замечательная московская певица Валерия Чёрная очень талантлива и, по-своему ярко и убедительно, показывает, включая в свои концертные программы, романсы

Юрия Лореса, Ирины Грибулиной, Ирины Богушевской, других современных авторов.

Расписание концертов в ДК Орджоникидзе (программа будет уточняться).

9 ноября. 16.00. – Торжественное Открытие и Гала-концерт «Высоким слогом русского романса»

24 ноября. «Нет, не любил он!». Концерт старинного и современного романса. Поет лауреат I премии международного Волжского конкурса «Романс голос осенний» Валерия ЧЕРНАЯ, г. Москва

15 декабря. «Не уходи, побудь со мною!». 20 лет вместе! – Юбилейный концерт творческого дуэта. Лауреаты Всероссийских и международных конкурсов и фестивалей Надир Ширинский (вокал, гитара) – Андрей Субботин (балалайка).

5 января. Традиционный нижегородский Рождественский бал русского романса с участием артистов из Москвы, Нижнего Новгорода и других городов России. В первом отделении – любимые романсы и песни из кинофильмов выдающегося нижегородского композитора Бориса Мокрусова (к 110-летию со дня рождения) поёт Николай Кошелев.

№ 39 [16824], 04.10.2019

По соседству

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

КУБОК – НАШ!

Диплом победителя в номинации «Лучшая дополнительная общеобразовательная программа» получила общеобразовательная программа дополнительного образования МБУ ДО ДООЦ «Лесной», приняв участие в конкурсе программ Всероссийского Форума организаторов отдыха, оздоровления детей и молодёжи «Стратегические ориентиры развития современных практик отдыха и оздоровления детей», который проходил в сентябре в городе-курорте Анала.

В составе делегации от Нижегородской области директор детского оздоровительного лагеря Елена Зубова представила опыт работы своего учреждения по организации летнего отдыха детей и молодёжи от трёх до 16 лет Московского района. Руководитель презентовала выступление на тему «Система дополнительного образования в условиях ДОЛ».

За работой форума следили в социальных сетях педагогические работники и руководители детских лагерей России. По результатам онлайн голосования была выбрана лучшая делегация – участница Форума. Ею традиционно стала команда Нижегородской области, получившая кубок лучшей делегации.

Отметим, XXIII Всероссийский Форум организаторов отдыха, оздоровления детей и молодёжи «Стратегические ориентиры развития современных практик отдыха и оздоровления детей», собрал специалистов детского отдыха из 17 регионов России. Организатор мероприятия – Общероссийская Ассоциация общественных объединений содействия детскому отдыху и оздоровлению «ДЕТИ ПЛЮС».

В рамках проведения Форума были представлены программы и научно-методические материалы «Организация отдыха и оздоровления детей» различных типов и видов организаций детского отдыха.

МБУ ДО ДООЦ «Лесной» с 2015 года является постоянным участником и победителем Всероссийского конкурса программ и научно-методических материалов, представляя Московский район г. Нижнего Новгорода.

ВОКРУГ ЧТЕНИЯ

ВСТРЕЧА С ВЕСЁЛЫМ ПИСАТЕЛЕМ

Второй раз наши читатели встречаются с детским писателем-сказочником **Валентином ПОСТНИКОВЫМ**, автором новых приключений **Карандаша и Самоделкина** и многих других детских книжек.



Первый раз он был в нашей библиотеке восемь лет назад, тоже осенью. И вот 27 сентября Валентин Юрьевич снова у нас в гостях.

Валентин Юрьевич, как всегда, был на высоте. Он рассказывал забавные истории из своего детства, многие из которых легли в основу его произведений. Детский смех звучал на протяжении всей встречи, ребята с удовольствием отгадывали загадки, придуманные писателем, помогали ему в чтении своих стихов.

Каждый получил автограф на приобретённой книге.

Необычная встреча запомнится надолго нашим читателям. Надеемся, что следующая встреча произойдёт гораздо раньше и не задержится на долгие 10 лет.

Ирина ПОНОМАРЕНКО, зам. директора по работе с детьми
Фото автора



Автор проекта – певец, коллекционер, историк, лауреат I Всероссийского конкурса романса памяти Николая Жемчужного
Надир ШИРИНСКИЙ